

## ПОСТІЙНА КОНФЕРЕНЦІЯ УКРАЇНСЬКИХ ПРАВОСЛАВНИХ ЄПИСКОПІВ ПОЗА МЕЖАМИ УКРАЇНИ



*Преподобним отцям, всечесному монашеству,  
Божому люду Української Православної Церкви в Україні і поза нею:  
Мир Вам від народженого з любови до всіх нас Господа нашого Ісуса Христа!*

### **ХРИСТОС НАРОДИВСЯ – СЛАВМО ЙОГО!**

*"...І ось зоря, що на сході вони її бачили, ішла перед ними, аж поки прийшла й стала зверху, де Дитячко було." (Матвія 2:9)*

Ну ось і знову ярке світло зорі веде нас до Вифлеєму! Знову наші серця духовно піднесені та сповнені ангельським співом: *"Слава Богу на висоті. Мир людям доброї волі."*

Знову пастухи залишили місця пастви, мудреці свої далекі краї і разом з ними, ми, стаємо на коліна та з подивом споглядаємо Бога, котрий сходить з небес щоб обійняти дитя, котре спочиває в обіймах своєї матері в печері. Він спустив духовну драбину небес для спасіння людства та веде нас догори тією духовною драбиною до вічності, до духовного життя з нашим Творцем – нашим Господом, що об'явився нам. Святий Афанасій описує цю подію такими словами: *"Слово стало тілом для того, щоб спроможити людство сприйняти Божество. Він став убогим, для того щоб ми, через Його убогість, стали багатими."*

Світ в якому ми сьогодні живемо, намагається відвернути наш погляд від Різдва Христового – коли повнота Божества зближається з повнотою людства – та звертає той погляд тільки на те, що тимчасове, матеріальне, фізичне. Вдійсності, є достатньо проблем котрі існують на сьогоднішній день, бо темнота постійно закрадається в наше життя. Проте, світло Вифлеєму раз і назавжди голосить що існує надія, спасіння, є спасительна духовна ласка для кожного, хто визнає Господа Бога, котрий прийшов на світ для того щоб знищити темноту диявола та обіцяє нам Царство Небесне.

Так, зло продовжує існувати навколо нас – існують злочини; є ті, що готові сіяти зерно розєднання, існують війни, є люди котрі позбувшись своєї людяності покидають побитих та поранених на узбіччі дороги. Проте, ми котрі є вибрані, котрих, згідно слів св. Апостола Петра,

покликано до царського священства повинні бути добрими самарянами, і ласкою Божою повинні уздоровлювати рани гордості, жалюгідності та ненависті, котрі заподіяні злом. Ми є покликані відзеркалювати світло Доброї Новини у світі, котрий наданий нам в опіку самим Всемогутнім Богом. Жоден із періодів історії не потребував стільки проповідування Євангелія Христового, як сьогоднішнє середовище, в якому людина найбільше звертається до непослуху та ігноруванням всього того, що ми називаємо святим – заповідями Господніми! Хто ж тепер дивиться вгору, очікуючи Бога, котрий сходить з небес? Хто відверто тепер прислухається до ангельського співу та плачу Дитяти?

Вифлеємська Зоря була провадирем для наших пращурів, котрі понад тисячу років тому в Україні, як і інші народи, визнали новонародженого – Дитям-Христом. Із свята Різдва Христового, наші пращурі набирались сили духу пізнавати перемогу над злом, переслідування та важкі переживання земного життя. Прикладом цього являються чудові милозвучні колядки, переспів котрих звучав із села до села – колядки, котрі співом обіймали тисячі церков, котрі були збудовані нашими Боголюбивими предками.

Ми, Ваші ієрархи, котрі одягнені ласкою Божою, молимося щоб новонароджене Дитя Христос знайшов Свій шлях до Ваших душ. Нехай тільки добро, що закарбоване в серці людини буде прославлене. Нехай ми, слідуючи прикладу мудреців, обдаруємо Христа золотом Віри, миром Надії та ладаном Любові. Нехай благословенний дух Різдва Христового, радість та краса, любов і надія, а перед усім тверда віра перебувають між нами, щоб ми щиро та з сердечною подякою Всемогутньому Богові виголошували:

***Христос Народився! З нами Бог! Славмо Його!***

**+ КОНСТАНТИН,**

Митрополит Української Православної Церкви в США і Діяспорі;

**+ ІВАН,**

Митрополит Української Православної Церкви в Канаді;

**+ АНТОНІЙ,**

Архієпископ Української Православної Церкви в США;

**+ ІОАН,**

Архієпископ Української Православної Церкви в Діяспорі;

**+ ЮРІЙ,**

Архієпископ Української Православної Церкви в Канаді;

**+ ЄРЕМІЯ,**

Архієпископ Південно-Американської Єпархії Української Православної Церкви;

**+ ІЛАРІОН,**

Єпископ Української Православної Церкви в Канаді;

**+ АНДРІЙ,**

Єпископ Української Православної Церкви в Канаді;

**+ ДАНИЇЛ,**

Єпископ Української Православної Церкви в США.